

HÉTVÉGE

A régészek számára ugyancsak sokat elárulnak a csontleletek. **11.**



SPORT

Eljön az igazság pillanata, a ZTE FC-nek a szurkolók segítségére is nagy szüksége lesz. **14.**

Kortárs irodalom

LENDVA A Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet idén is megrendezi Irodalmi karaván elnevezésű programját.

A cél a határon túli magyar irodalom szereplőinek kapcsolattartása, a Kárpát-medencei kortárs magyar irodalom bemutatása. Ez évben Vajdaságból *Bíró Timea* újságíró-költő, *Benedik Miklós* Sinkó Ervin-díjas költő, *Kocsis Árpád* író, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Irodalomelméleti Doktori Iskolájának hallgatója, *Parócs László*, a *Híd* című irodalmi, művészeti és társadalomtudományi folyóirat főszerkesztője, valamint *Virág Gábor*, az Aaron Blumm álnéven ismert Sinkó Ervin- és Sziveri János-díjas író, az újvidéki Fórum Könyvkiadó Intézet igazgató-főszerkesztője, míg Kárpátjáról *Dupka György* író-költő érkezik a Muravidékre. Az érdeklődők két helyszínen találkozhatnak velük, hétfőn délután öt órától a muraszombati területi könyvtárban, illetve kedden este hét órától a lendvai Bánffy Központban. Az író-olvasó találkozók moderátora *Bence Lajos* muravidéki író-költő, irodalomtörténész lesz. **GYF**

Kitáncolják a májusfát

TORMAFÖLDE A Szent János-hegyen a kilátónál májusfa-kitáncolást rendez a hegyhát nevét viselő egyesület gulyáspartival és lángossütéssel ma 14.30 órától. **KT**

HÉTVÉGE



Folyik a munka a Ludvig művésztelepen. **10.**



IDŐJÁRÁS

15°
29°

Füledt, gomolyfelhős idő, zivatarokkal.

Ma KÁRMEN

nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Egy múlt hétvégi régészeti előadáson sok érdekesség hangzott el arról, milyen nyomokat hagynak a csontleleteken a halálos betegségek. Szóba került a koponyalékelés is. Honfoglaló őseink előszeretettel alkalmazták ezt a „sebészi” beavatkozást, ám a 13. századra megcsappant az erről árulkodó leletek száma. Az előkerült koponyákból az is megállapítható, hogy a beteg túlélte-e a beavatkozást. Ha igen, a csontsarjadzás a lék széléit lekerekítette, ha nem, a lyuk széle éles maradt. Az eljárást nemcsak embereken, hanem a kergékór jeleit mutató birkákon is alkalmazták. A nagy tapasztalattal bíró juhászok felkaparták a beteg állat koponyáját a kemény agyhártyáig. Ezután egy hosszú tűt eresztettek az agyba, s azt kihúzával kiemelték a bajt okozó parazitát. A birka pedig meggyógyult...

MAGYAR HAJNALKA
hajnalka.magyar@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Ötven éve együtt vannak, ismét hűséget esküdtek

Hagyománnyá vált a megyeszékhelyen, hogy az ötven esztendeje házasodott városiakok ünnepélyes keretek között nyilvánosan erősítik meg a fogadalmukat. Ennek jegyében tegnap 15 pár fogadott ismét hűséget egymásnak a városi díszteremben **Balaicz Zoltán** polgármester előtt. A Családi Intézet által szervezett eseményen a város vezetője örömet fejezte ki, hogy a sok évtizedes elkötelezettségnek tanúja lehet a közösség. Az ünnepelteteket **Zelk Zoltán** és **Ady Endre** verseivel köszöntötték, **Bódis Bettina** énekelt a tiszteletükre. Képzünk az arany házassági évfordulót ülők közül **Szeglet Lajos** és **Dömötör Annamária**. **AHZS** FOTÓ: KATONA

Kiváló bajvívó, jeles vitéz

Thúry György nagykanizsai szobránál hajtottak fejet

NAGYKANIZSA Thúry Györgyre emlékezett tegnap a Városvédő Egyesület bensőséges hangulatú ünnepségen.

A néhai várkapitány dr. Mező Ferenc téren lévő szobránál tartott eseményen **Papp Ferenc**, az egyesület alelnöke mondott beszédet. Kiemelte: Thúry György a 15. század törekellenes harcainak kiemelkedő személyisége volt.

– Idén az önkormányzat és a civil szervezetek közreműködésével több programot szerveznek Thúry György életművének, emberi nagyságának, történelmi szerepének bemutatására. Egyesületünknek is feladata, hogy a kiváló bajvívóról, a jeles vitézről, Kanizsa főkapitányáról megemlékezzen. Korábban, még 2006 júliusában hagyományteremtő szándékkal rendezte meg egyesületünk a Hevesi Sándor

Művelődési Központtal közösen a Thúry György történelmi napokat. Ebben a szellemben két évig rendszeresen tartottunk különböző eseményeket, amelyek sajnos később támogatás hiányában megszűntek – fogalmazott **Papp Ferenc**.

Az egyesület alelnökének beszédét követően a megemlékezők **Borsos Miklós** szobrászművész Thúry Györgyöt ábrázoló alkotása előtt hajtottak fejet. **SzZs**



Papp Ferenc és Cserti Tibor az ünnepségen FOTÓ: SZAKONYI

A **nemzeti sport** A **FourFourTwo** ÉS AZ **M4 SPORT** BEMUTATJA:

NAGY VB-KALAUZ!

- 32 EXKLUZÍV INTERJÚ
- A VB TELJES PROGRAMJA
- KULCSJÁTÉKOSOK, SZÖVETSÉGI KAPITÁNYOK, TAKTIKAI FELÁLLÁSOK, ELEMZÉSEK

Keresse az újságárusoknál!

100 OLDAL
CSAK
895 Ft



32 RÉSZT VEVŐ CSAPAT
EXKLUZÍV INTERJÚ

11
VÁROS

AZ EGY HÓNAPOS TORNA
TELJES PROGRAMJA

Megtalálod a szórakozásod!

Jövő hétfőig ismét mindenkit vár a programokban bővelkedő Egerszeg Fesztivál

VARGA LÍVIA
livia.varga@zalaihirlap.hu

ZALAEGERSZEG A hagyományokhoz híven a testvérvárosi delegációk idején, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 170. évfordulóján is részt vesznek az Egerszeg Fesztiválon, hogy együtt ünnepeljenek a zalaegerszegiekkel.

– Az elmúlt években számos fontos évfordulót ünnepelt a város – bocsátja előre **Balaicz Zoltán** polgármester. – 2015-ben városépítő elődeinkre emlékeztünk, hiszen éppen 130 év telt el azóta, hogy 1885-ben rendezett tanácsú város lett Zalaegerszeg. Tavaly, 2017-ben egy még jelentősebb évfordulóhoz érkezünk, hiszen a város első, 1247-es írásos említésének 770 éves jubileumát ünnepeltük, emlékeztetése téve utódaink számára is közösségünk történetét. S nem maradtunk évforduló nélkül 2018-ban sem. 170 évvel ezelőtt, 1848-ban tört ki az a forradalom és szabadságharc, ami a nemzeti történelmünk egyik legdicsebb, a mai napig minden magyar ember szívét megdobogtató eseménye. Egy nemzetközi pályázat eredményeként erre most közösen emlékezhetünk.

Az elmúlt évtizedekben kiterjedt nemzetközi kapcsolatrendszer alakított ki Zalaegerszeg, s fontos testvérvá-



Balaicz Zoltán és felesége, Balaicz Zoltánné, valamint Vigh László országgyűlési képviselő a tavalyi fesztiváli forgatagban FOTÓ: ARCHÍV

rosi szálak kötődtek, hangsúlyozza a polgármester.

– A barátság mellett összekötnék bennünket az örök európai értékek, egymás kölcsönös tisztelete és megbecsülése s a jövő közös építése iránti elkötelezettségünk. A lengyel-országi Krosno és Zalaegerszeg között már 18 éves a kapcsolat, amely a lengyel-magyar barátság szép példája. Az 1848–49-es eseményekre emlékezve is számos olyan személyt idézhetünk fel, aki a lengyel és a magyar szabadságháborúkat egyaránt se-



Séta a Kossuth utcán tavaly, a színes esernyők alatt FOTÓ: ARCHÍV

gítette. Itt lesz velünk az olaszországi Gorizia küldöttsége is – folytatja Balaicz Zoltán, hozzátéve: 170 éve az olasz és a magyar nép is harcolt a szabadságért, s Itália felszabadításáért sok magyar származású ember is küzdött.

Érkeznek még vendégek az erdélyi Barótról, Nyárádszeredéből és Marosvásárhelyről, a felvidéki Dunaszerdahelyről, a muravidéki Lendváról és a kárpátaljai Beregszászról.

– Először 2015-ben hívtuk meg az Egerszeg Fesztiválra testvérvárosaink delegációit,

hogy együtt ünnepeljenek velünk, s mára ez hagyománnyá vált – szögezi le Balaicz Zoltán. – A rendezvény kiváló alkalmat teremt a kapcsolatépítésre, ahogy évről évre megvalósuló és tervezett fejlesztéseink kötetlen formában való bemutatására is.

Nemcsak a testvérvárosokból jönnek azonban vendégek ezekben a napokban, hanem a megye és az ország közelebbi s távolabbi pontjairól is, és a helyiek maguk is nagy lelkesedéssel vesznek részt kedvenc fesztiváljukon. Zalaegerszeg pedig kiváló vendéglátó.

– A zalai megyeszékhely egy élő, pezsgő település, ahol a művészetekre, a kultúrára éppúgy (oda)figyelünk, mint a gasztronómiára vagy a sportra. Ezt tükrözi az Eger-

Évről évre tízezrek kapcsolódnak ki a népszerű rendezvényen

szeg Fesztivál is. Nálunk, ahogy szlogenünk is mondja, nemcsak a jövőjét találja meg mindenki, hanem a szórakozását is. A program az évek során identitáserősítő rendezvénnyé vált, amelyen alkalmanként több tízezer fordulnak meg. Idén is várunk mindenkit szeretettel!

Mindenki Egerszegre!

2018. június 8-10.
Zalaegerszeg belváros

EGERSZEG

A MOSOLYGÓS FESZTIVÁL FESZTIVÁL KVÁRTÉLYHÁZ

Június 8. (péntek)	Június 9. (szombat)	Június 10. (vasárnap)
<p>DREHER NAGYSZÍNPAD (SZÉCHENYI TÉR)</p> <p>14:00: Megnyitó, Inácz Zoltán Tiszteletdíjas művésze</p> <p>18:00: Besh o droM</p> <p>20:00: Balkan Fanatik</p> <p>22:00: Firkán</p>	<p>DREHER NAGYSZÍNPAD (SZÉCHENYI TÉR)</p> <p>14:00: Almatina</p> <p>16:00: Almatina Táncgyűjtés</p> <p>18:00: Gála Táncszínház</p> <p>20:00: New Level Empire</p> <p>22:00: Supernem</p>	<p>DREHER NAGYSZÍNPAD (SZÉCHENYI TÉR)</p> <p>14:00: Maglócai</p> <p>16:00: Rómeó Verzik</p> <p>18:00: Balahutalás</p> <p>20:00: CHARLIE</p>
<p>TARR FESZTIVÁLSÁTOR (DÍSZ TÉR)</p> <p>17:00: RockOnLelkek</p> <p>19:00: Kocsmazaj</p> <p>21:00: Zsigabamacsa</p> <p>23:00: Records Retro Station (G. Ribell és Mr. Böze)</p>	<p>TARR FESZTIVÁLSÁTOR (DÍSZ TÉR)</p> <p>11:00: XVH. Zalaegerszegi Fűvészekari Találkozó</p> <p>17:00: Madrass</p> <p>19:00: Jazztelen</p> <p>21:00: Valami Swing</p> <p>22:30: RETRO PARTY DJ. Hájással</p>	<p>TARR FESZTIVÁLSÁTOR (DÍSZ TÉR)</p> <p>10:00: Göcseji prózafesztivál</p> <p>17:00: Podralka</p> <p>18:30: Guča Partyzans Brass Band</p> <p>20:00: Nyughatatlan (Johnny Cash emlékeznek)</p>
<p>HARMADIKSZÍNPAD (ZSINAGOGA PARKOLÓ)</p> <p>13:00: Óriások</p> <p>15:00: Művészeti kiállítások</p> <p>17:00: Művészeti kiállítások</p> <p>19:00: Művészeti kiállítások</p> <p>21:00: Művészeti kiállítások</p>	<p>HARMADIKSZÍNPAD (ZSINAGOGA PARKOLÓ)</p> <p>11:00: Tűzoltók</p> <p>13:00: Tűzoltók</p> <p>15:00: Tűzoltók</p> <p>17:00: Tűzoltók</p> <p>19:00: Tűzoltók</p> <p>21:00: Tűzoltók</p>	<p>HARMADIKSZÍNPAD (ZSINAGOGA PARKOLÓ)</p> <p>11:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p> <p>13:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p> <p>15:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p> <p>17:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p> <p>19:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p> <p>21:00: Zalai Kertvárosi bemutató csoportja</p>
<p>18:00: Besh o droM</p> <p>20:00: Balkan Fanatik</p>	<p>20:00: New Level Empire</p> <p>22:00: SUPERNEM</p>	<p>18:00: Rómeó Verzik</p> <p>22:00: CHARLIE</p>

Állandó programok a Fesztivál ideje alatt:

POLGÁRMESTERI HIVATAL PARKOLÓ
Zala Megyei Népművészeti Egyesület és a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományárvánd Egyesületi bemutatói helyi termelői piac

KOSSUTH UTCA
Ördögcséker bevezető vásár

ZSINAGOGA PARKOLÓ
Fesztivál játékpark, Kéklámpás bemutatók, Zónázunk - bemutatók, a zalaegerszegi járműipari fesztivál

Mindenki Egerszegre, a mosolygós fesztiválra!

ZALAEGERSZEG A visszszámolás elkezdődött: hat nap múlva, jövő pénteken startol a zalai megyeszékhely legnagyobb fesztiválja, amely idén is felhőtlen szórakozást ígér a szó szoros és átvitt értelmében is.

A több mint két évtizedes múltra visszatekintő Egerszeg Fesztivál a hagyományok megtartása mellett folyamatosan haladt a korral, így válhatott az idők folyamán generációk kedvencévé. Azonban a műfajilag, gasztronómiailag s programkínálatában egyaránt színes és változatos rendezvény szlogenje – Mindenki Egerszegre! – a régi, ahogy jelzője – a mosolygós fesztivál – sem változott. A külsín persze mindig új.

– Fontos a jó ízléssel kezelt eklektika, a változatoság, s az is, hogy új színeket is felvonulasson a fesztivál – avat a titokba **Tompa Gábor**, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színpad Kft. ügyvezető igazgatója, hangsúlyozva: az alapvető koncepció, hogy az emberek jól érezzék magukat – a milió, a programok s a hangulat miatt. A szervezők mindent e cél érdekében tesznek, s ennek rendelkeznek alá.

Idén is három színpadon várják a fellépők a nagyerde-
műt – újdonságként a zsin-



Tompa Gábor FOTÓ: PEZZETTA

állított Harmadikszínpadon tematikus napokat tartanak. Az elsőt a klasszikus, a másodikon a népzeneé a főszerep, a harmadikon pedig fesztivál gyereknapot tartanak. A nagykoncertek helyszíné továbbra is a Széchenyi tér lesz, fellép többek között a Besh o droM, a New Level Empire, a Supernem és Charlie. A Dísz téren késő este diszkó kezdődik, ugyanitt tartják a fűvészekari találkozót és a prózafesztivált, s nem maradhat el a kéklámpás felvonulás sem. A Kossuth utcán, az Ördögcséker kézműves vásárból számos kiállító kínálja portékáit, a Zala Megyei Népművészeti Egyesület és a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományárvánd Egyesület bemutatói és a helyi termelői piac pedig a polgármesteri hivatal parkolójában várják az érdeklődőket. A program ideje alatt ismét üzemel a Kertvárost és a Landorhegyet is érintő éjszakai fesztiváljárata.

ÜTLEZÁRÁSOK

Az Egerszeg Fesztivál ideje alatt utlejárásokra kell számítani. Június 7-én (csütörtök) nulla órától június 11-én (hétfő) öt óráig lezárják a Széchenyi teret és a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakaszát. Ez idő alatt az ÉNYKK járatok terelőúton közlekednek. Amíg a fesztivál tart, a Kisfaludy utcáról nem lehet a Kossuth utcára kanyarodni. A Petőfi utca innen az ilyenkor szokásos módon, az OTP árkádján keresztül lesz megközelíthető. A szervezők kérik: aki teheti, gyalog érkezzen a rendezvényre. Autóikat a Csipke Parkolóházban, a ZTE Stadion melletti, valamint a Kovács Károly téri parkolóban hagyhatják a fesztiválzók.

Alig ér véget a fesztivál, máris kezdődik a Kvártélyház Nyár 12. évada, benne a Zalaegerszegi KÖrtárs Művészeti Fesztivállal, a Csárdáskirálynővel, a Lovagias ügy című vígjátékkal és a Szép nyári nap című Neoton-musicallel. **V**